

Дорогие мои!

Пользуюсь внезапно представившейся возможностью подать о себе известие, горячо верю, что письмо мое дойдет. Вот уже скоро полтора года, как я в немецком плену. Как это случилось и что я пережил с 17 августа 1941 г. (последняя встреча с Белкой в Ленинграде), расскажу «когда-нибудь после!». Скажу только – жив и здоров, самочувствие отличное.

Если у вас есть еще связь с Беллой, передайте ей, что во мне она может быть абсолютно уверена, не изменился ни на йоту ни в каком отношении, передайте ей, чтобы она берегла себя ради будущего и еще – крепкий поцелуй.

Если у вас есть связь с мамой, передайте ей, что сын ее жив, помнит ее заветы, ценит и любит ее, как никогда.

Отцу и брату – рукопожатие и поцелуй.

Уверен, что переживем трудное время, вспоминаю обо всех вас с болью и тревогой, мечтаю о дне нашей встречи.

Желаю вам всем сил и здоровья, крепкой воли и ясной надежды.

Вспоминаю о наших совместных днях, как о сказке, далекой и хорошей.

Если будет возможность, напишите обо мне по таким адресам:

1. Ленинград. Зверинская, дом 42, кв. 10. Василию Александровичу Чистову или Софьи Ивановне Фертин.
2. Москва. Можайское шоссе 61, кв. 4. В.И. Фохт.
3. Иркутск. Главный почтамт. До востребования. Юрию Мироновичу Агулянскому.

Еще раз желаю вам сил и здоровья.

В будущем твердо уверен.

Любящий вас и
помнящий о вас.

10.I.43 г.

Кирилл

[Адрес:] Баку, 9^{ая} Свердловская, квартал 276, кв. 74. Марголис.